Şcoala Nr.30 “Grigorie Ghica Voievod”

Bucureşti, Sectorul 2

Iunie, 2012


TEST SUMATIV

LA SFÂRŞITUL CLASEI a IV-a

	PARTEA I (45p) La partea I scrieţi numai rezultatele 



	5p
	1. Efectuaţi: 112+14=............



	5p
	2. Calculaţi: 1440 – 240=...........



	5p
	3. Rezultatul calcului 35×62 este..........



	5p
	4. Precizaţi cel mai mare număr par de patru cifre................



	5p
	5. Calculaţi suma numerelor 1250+383. Rezultatul este............



	5p
	6. Diferenţa numerelor 2884 şi 567 este................



	5p
	7. Aflaţi perimetrul unui pătrat cu latura de 9 cm.



	5p
	8. Se dă un dreptunghi cu lungimea de 4 cm şi lăţimea de 6 cm. Aflaţi perimetrul unui pătrat care are acelaşi perimetru cu dreptunghiul.


	5p
	9. Află câtul şi restul împărţirii 864:4 



	PARTEA a II-a (45) La patrea a II-a scrieţi rezolvările complete 


	15p
	10. Efectuaţi: 810:9 + (3·19 – 3·16)·24 – 24:6    



	20p
	11. a) Mihaela are cu 40 de lei mai mult decât Mihai. Câţi lei trebuie să-i dea Mihaela lui Mihai pentru a avea sume egale.

     b)Suma a două numere este 35 iar diferenţa lor este 7. Calculaţi produsul numerelor.  



	10p
	12. Într-o clasă sunt de patru ori mai mulţi băieţi decât fete. Câţi elevi sunt în clasă, dacă numărul elevilor este cuprins între 26 şi 34.



SUCCES!

